

ВСТРЕЧИ С МАСТЕРАМИ ИСКУССТВ

Передачи под таким названием успели привлечь внимание любителей театра и участников художественной самодеятельности, для которых ежемесячно Главная редакция народного творчества Центрального телевидения проводит встречи с крупнейшими мастерами советского театра.

На этот раз мы представляем вам народного артиста Советского Союза Шукура Бурханова — одного из ведущих узбекских актеров.

НА ЭКРАНЕ— ШУКУР БУРХАНОВ

Многие актеры театра становятся известными зрителям всей страны посредством кинематографа. Шукур Бурханов снимается в кино с 1940 года. Яркий и богатый талант, характерная внешность, большой темперамент — все это позволило артисту создать галерею запоминающихся образов: от Калин-царя в «Илье Муромце» до знаменитого ученого Улугбека в кинофильме «Звезда Улугбека».

Но главное «поле деятельности» Ш. Бурханова — Государственный академический театр драмы имени Хамвы, на подмостках которого он воплотил сценические образы Шекспира, Шиллера, Гоголя, узбекских классиков и современных драматургов.

Ш. Бурханов — актер острохарактерного плана. Его выступления в театре и кино всегда отмечены незаурядным темпераментом, богатым духовным содержанием. Он творит, экспериментирует, не боясь риска.

В конце апреля этого года в Ташкенте состоялась премьера «Царя Эдипа» Софокла. Исполнение Шукуром Бурхановым заглавной роли стало крупным событием театральной жизни узбекской сцены.

В передаче Шукур Бурханович Бурханов расскажет вам о своих последних работах в театре и кино, о творческих замыслах и планах, о своих «питомцах». Около 20 лет руководит он театральным коллективом студентов Ташкентского государственного университета, который недавно осуществил постановку «Гамлета».

Программы радио
и телевидения
25 июля 1969г.